
「地域の暮らしやすさと雰囲気づくり」に関するアンケート調査 

 

1. 調査目的 

いつまでも住み続けたいと思える地域を形成していくため、また、地域とともに過ごしていくと

いう考え方について、基礎データを収集することを目的に実施 

 

2. 調査対象 

東愛宕中学校の通学区域（以下「東愛宕中学区」といいます。）にお住まいの 15 歳～64 歳（令和

４年１０月１日時点）の方のうち、無作為で抽出させていただいた約 2,000 人の方 

 

3. 調査方法 

インターネットアンケートフォームで入力して回答 

 

4. 調査期間 

令和４年１１月７日から１１月２８日まで 

 

5. 回答数 

278 件 

 



6. 調査結果概要 

調査結果について、主な設問項目を抜粋して掲載します。 

 

あなたとご家族についてお聞かせください 

(1)ご自身の世代について 

 

 

(2)ご自身の性別について 

 

 

(3)現在のあなたの就業状況について 

 

 

(4)現在の居住形態 

 

 

 

(5)現在のお住まい 

 

 

 

(6)普段の時間について 

 



(7)災害時をはじめ緊急時に、声をかけあえるご

近所づきあいはありますか 

 

(8)家族や親族以外で、困ったときに相談できる

人が近くにいますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１ ご近所 

２ 職場やサークルなど 

３ ママ友などの友人 

４ いない 



地域活動についてお聞かせください 

(9)地域の様々な活動に興味はありますか 

 

 

(10)ご自身の地域活動参画状況について 

 

 

(11)地域活動の必要性について 

 

 

(12)(11)で「必要」「あったほうがよい」とお答え

の方 どのような分野の活動であれば参加した

いですか（複数選択可） 

 

 

 

 

(13)(11)で「必要」「あったほうがよい」とお答え

の方 どのような形態の活動であれば参加した

いですか（複数選択可） 

 

 

 

 

(14)地域の活動の多くはこれまで有志の方々に

支えられて維持・運営されていますが、担い手不

足の課題もあります。課題解決のためにどのよう

なことが考えられますか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

(15)地域活動が副業として整備されたらどうさ

れますか 

 

 

(16)地域活動の運営・維持はでどのように分担す

るのが望ましいと思いますか 

 

 

２ スポーツ・遊び 

３ 音楽・文化 

１ 自然・環境 

４ 災害・安全・健康 

５ コミュニティ・勉強

１ イベント 

２ 事業 

３ 展示 

４ ワークショップ 

５ 講演 

１ 報酬 
２ 活動場所までの移動手段

３ 活動時間の明確化 

４ 活動内容の情報発信 
５ 託児サービスなど 

６ わからない 



(17)お住まいの地域課題やビジョンを共有し、多

様な活動に出会うような住民同士でつながる場

があれば 

(18)(17)で「参加できない」「参加しない」とお答

えの方 その理由をお聞かせください 

 

 

  



お住まいの地域についてお聞かせください 

(19)お住まいの地域での生活にどの程度満足し

ていますか 

 

 

(20)近隣住民間でのつきあい・交流は 

 

 

(21)地域の情報を得るために最も役にたってい

るものがありますか、１つ選んでください 

 

 

 

 


